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Környezetvédelmi beszámoló 2010 
 
 
 
Az Eurocast Kft termelő tevékenysége során környezetterhelést okoz, illetve különböző 
módon igénybe veszi a környezet egyes elemeit.  
A Cég vezetésének – a kezdetektől fogva – egyik legfontosabb célja, a környezetterhelés 
minimalizálása.  
A környezettudatosság bizonyítéka az Eurocast Kft fő tevékenysége: a másodnyersanyag 
hasznosítás. A hulladékokból származó alapanyagok aránya a 2002 évi 70%-ról 2007 évre 
már 100%-ra nőtt. 100%-os másodnyersanyag felhasználás volt 2010 évben is. Hasonló 
módon nőtt az ötvöző anyagok körében is a másodnyersanyagok aránya.  
2010 évben már 100% - a réz 
    - a magnézium 
    - a cink 
    - a vas ötvözők felhasználása hulladékból. 
 
A technológia fejlesztésének egyik fő iránya a hulladékképződés (vele együtt a leégés) 
csökkentése volt. A szelektív hulladékgyűjtéssel és kezeléssel csökkentjük a tevékenységünk 
során keletkező hulladékok mennyiségét.  
 
A salakpréselés és hűtés fejlesztésével csökkentettük a céget elhagyó öntödei salak fajlagos 
mennyiségét miközben a salakból alumíniumot nyerünk vissza. 
 
Az elmúlt évek technológiai fejlesztéseinek másik fő iránya az energiagazdálkodás, az 
energiatakarékosság és környezetvédelem volt. 
Ennek keretében vezettük be az oxigén-földgáztüzelést az olvasztó kemencében. Erre 
építettünk rá egy mérő–, adatgyűjtő rendszert a technológia kézbentartása és a káros 
kibocsátások minimalizálása érdekében, valamint egy energiaőrt a földgázfelhasználás 
szabályozása illetve csökkentése érdekében. 
A fejlesztés látványos eredménye, hogy 2010. évben a korábban lekötött 250 Nm3 /h gáz 
mennyiség mellett - a megnövekedett termelési szint ellenére - egy esetben sem volt túllépés a 
felhasználásban. Ezzel párhuzamosan megszüntettük a technológiában a palackos PB gáz 
felhasználását, mind a formaöntészetben, mind pedig a tömbgyártásban is. 
2010 év folyamán elvégeztük a hőntartó kemence energetikai intenzifikálását, aminek 
eredménye – az égés levegő O2 –vel történő dúsítása miatt – kisebb füstgáz kibocsátás mellett 
a hatásfok javulása.   
 
A fejlesztéseink fő iránya továbbra is az olvasztás – hőntartás fajlagos energiaszükségletének 
csökkentése. Ennek érdekében további együttműködést tervezünk a Linde Gáz Magyarország 
Zrt-vel.  
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Tovább dolgoztunk az „Energiaőr” villamos energiára történő kiterjesztésén. Ez a munka 
lassabban haladt a tervezettnél elsősorban a villamos-energia fogyasztás decentralizáltsága és 
a rövid (negyedórás) mérési időintervallumok miatt.  
 
Tájékoztatásként megadjuk az utolsó akkreditált emisszió mérés eredményét a légszennyező 
anyagokra vonatkozóan:  
 
 

Anyag Határérték Mért érték 
Fluor HF-ként  1,5 kg/t  0,400 mg/Nm3 (≈0,0053 kg/t) 

Klór 3 mg/Nm3 2,678 mg/Nm3 
Szilárd por(nem toxikus)  20 mg/Nm3 17,783 mg/Nm3 

TOC (összes szerves anyag) 
C-ként 50 mg/Nm3 38,00 mg/Nm3 

Kén-oxidok 500 mg/Nm3 10,471 mg/Nm3 
Nitrogén oxidok 500 mg/Nm3 4,447 mg/Nm3 
Szén-monoxid 500 mg/Nm3 34,98 mg/Nm3 
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A következő hivatalos mérést 2011. március hóra tervezzük. 
Környezetirányítási tevékenységünk eredményeként 2010 évben jogerősen 
meghosszabbították a környezethasználati engedélyünket a következő 10 évre.  
A felülvizsgálat eredménye meghatározó lesz a következő 5-7 év során kifejtett 
környezetvédelmi tevékenységünkre, gazdálkodásunkra és a fejlesztéseinkre egyaránt. 
Fejlesztési – tervezési tevékenységünk 2011 évben a már megkezdett komplex 
salakfeldolgozás, salakhasznosítás kutatására és megvalósítására koncentrál. 
Beruházásaink között pedig egy új porleválasztó és porszűrő berendezés szerepel az első 
helyen.  
 
 
Mocsa, 2011. január 10. 
 
 
 Molnár   József 
     KIR-vezető 

 
 

 


